

平成 30 年 3 月 1 日

Press Release 報道関係者各位

ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社 代表取締役社長 南里清久

関西初! 4日間限定、イタリア王国最後の国王が愛した バールが阪急百貨店うめだ本店に登場

~プッチーニやヘミングウェイなど名だたる文化人を虜にした チョコレートドリンク「ビチェリン」が3月6日から3月9日までの期間限定で販売~



ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社(本社:東京都中央区日本橋 代表取締役社長 南里清久 以下「当社」)は、3月6日(水)より4日間、関西地区で初めてとなる期間限定バールを阪急百貨店うめだ本店『祝祭広場』にオープンいたします。イタリアのトリノに本店を持ち、創業255年の歴史ある『ビチェリン』は、門外不出のレシピで作られている看板メニューのチョコレートドリンク「ビチェリン」や、ワインやコーヒーに浸して食べるビスコッティ、そして伊勢志摩サミットに世界のトップ7名に提供され、接待の手土産としても人気の焼き菓子『バーチ・ディ・ダーマ』を販売いたします。また、当バール限定の新商品となるソフトクリームを販売いたします。

イタリア人とバールの関係

イタリアでバールといえば、地域社会に密着したものであり、 それぞれのライフスタイルに合わせて気軽に立ち寄れる 生活に欠かせない存在です。期間限定バール『ビチェリン』では、 お客様が自分の気分やペースで自由に立ち寄り、 テイクアウトや店舗カウンターで気軽に贅沢を味わえる カフェやスィーツをご用意しております。

本場イタリアのバール文化を期間限定でお楽しみください。



【催事概要】

催事名:阪急クッキーコレクション 第2回クッキーの魅力

催事コンセプト:王家・名家に愛された世界のクッキー

日 時:2019年3月6日(水)~9日(土) ※(水)(木)10:00~20:00 (金)(土)10:00~21:00

会 場: 阪急うめだ本店 9 階『祝祭広場』

所在地:大阪府大阪市北区角田町8番7号

【商品紹介】

■ビスコッティ 7 個入り 1260円

■ビチェリン 700円

■ソフトクリーム(ビスコッティ1本付き)600円

社 名: ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社

代表者: 代表取締役社長 南里清久

設 立: 平成 17 年 1 月 24 日(平成 30 年 7 月 1 日社名変更)

本 社: 東京都中央区日本橋 2-15-8 紅葉川ビル 2F

U R L: http://www.bicerin.co.jp/

主な事業内容: コーヒーショップ並びにレストランの経営

コーヒーショップを加盟店とするフランチャイズ組織の運営、経営指導、店舗設計、財務

管理、ならびにこれらの教育・指導

本件に関する問い合わせ先

ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社

広報部 担当:柴(しば)

TEL: 03-6262-1236 FAX: 03-6262-1236

Mail: press@bicerin.co.jp